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新型コロナウイルス感染症に関する補正予算（概要）
　 　

令和２年第１回臨時会

令和２年第２回定例会

令和２年第２回定例会

生活支援対策　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　８００４万５千円

〈主な事業〉

・生活困窮者住居確保給付金支給事業

　⇒	就労意欲等はあるにも関わらず、休業等に伴う収入減少により、住居を失うおそれが生じている方に対して

給付金を支給するとともに、住居及び就労機会の確保に向けた支援を行うもの

経済支援対策　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１０億９２２万円

・中小企業等経営持続支援事業

　⇒	市内事業者の経営事業の継続を支えるため、売上げが前年同月比で５０％以上減少した中小企業等に対し、

市独自の支援金の支給を行うもの（法人４０万円　個人事業主２０万円）

市立小・中学校の臨時休校などに伴う学習支援対策　　　　　　　　　　　　　　　　２億２３２９万２千円

・家庭学習環境整備事業

　⇒	新型コロナウイルス感染症の拡大防止のための小・中学校の臨時休校や段階的な学校再開の状況において、

児童・生徒による家庭での学習環境を整備するための必要な支援を行うもの

相談機能・情報発信の強化　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　５７１万３千円

・生活困窮者自立相談支援事業

　⇒	住居確保給付金の要件緩和や、困窮状態にある方からの相談の増加に対応するため、コールセンターを設置

するもの

新型コロナウイルス感染症の拡大防止対策　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　９１３９万５千円

〈主な事業〉

・妊婦感染予防支援事業

　⇒	保健師等の面接を受けた妊婦に対して、衛生用品や健診等の際のタクシー移動に使えるチケット等を配布す

るもの

令和２年度府中市一般会計補正予算（第２号）

【 国 の 事 業 に 関 す る も の 】

　補正額　２６５億５６４３万３千円

生活支援対策

・子育て世帯臨時特別給付金給付事業

　⇒	令和２年３月３１日現在で府中市に住民票が

あり、児童手当を受給する世帯に、子ども一

人につき、１万円を支給するもの

　　※３月まで中学生だった児童を含む

・特別定額給付金給付事業　　　　　　　　　　

　⇒	令和２年４月２７日現在で府中市の住民基

本台帳に記録されている市民一人につき、

１０万円を世帯ごとに世帯主に支給するもの

令和２年度府中市一般会計補正予算（第１号）

【 府 中 市 の 支 援 対 策 　 第 １ 弾 】

　補正額　５億５１９０万７千円

生活支援対策　　　　　　　　　４億２７９０万７千円

・子育て応援臨時特別給付金給付事業

　⇒	令和２年４月３０日現在で府中市に住民票があり、

　　①児童手当を受給する世帯

　　②児童育成手当（育成手当）を受給する世帯

　　③児童扶養手当を受給する世帯

　　		上記の①から③に該当する各世帯に、子ども一人に

　　つき、受給している手当ごとに１万円を支給するもの

経済支援対策　　　　　　　　　　　１億２４００万円

〈主な事業〉

・中小企業事業資金融資信用保証料補助事業

　⇒	当該事業のあっ旋を受ける中小企業を対象に、新型コ

ロナウイルス感染症の影響を受け、セーフティネット

４号の認定を受ける程度（対前年同月比２０％減）の

売上げ減少が生じている場合、借入れの際に発生する

信用保証料の全額を補助するもの

令和２年度府中市一般会計補正予算（第３号）

【 府 中 市 の 支 援 対 策 　 第 ２ 弾 】

　補正額　１４億９６６万５千円


